
6. o. Természetismeret: A búza és a kukorica 

Óravázlat 

búza 

Gyökérzet: bojtos mellékgyökérzet 

Szára: üreges, bütykös szalmaszár 

Levél: szárölelő, mellékeres (az erek párhuzamosan futnak) 

Virágzat: kalászvirágzat A virágok csupasz virágok, csak ivarlevekből állnak. Ezt a toklász 

védi. 2-4 virág alkotja a kalászkát, amelyet a pelyva véd. A kalászkák együtt kalászvirágzatot 

alkotnak. Szélbeporzás. 

Termés: szemtermés (a termésfal és a maghéj összenőtt) 

 

kukorica 

Gyökérzet: mellékgyökérzete elágazik, mélyre hatol, a legalsó csomóból koronagyökerek 

erednek amik támasztják a növényt. 

Levél: szárölelő, mellékeres (az erek párhuzamosan futnak) 

Virágzat: A szár csúcsán van a porzós virágzat a virágok bugavirágzatba tömörülnek. A 

termős virágok a szár közepén torzsavirágzatot alkotnak. Szélporozta.  

Egyivarú virág: csak egyféle ivarlevelek fejlődnek 

Egylaki: egy növényen helyezkednek el az egyivarú virágok 

 

 

 


